

## Αθήνα: Σύλληψη 28χρονου που κατείχε περισσότερα από 30 κιλά ηρωίνη

Για διακίνηση ναρκωτικών συνελήφθη τη Δευτέρα (28/3) ένας 28χρονος Αλβανός στο κέντρο της Αθήνας από αστυνομικούς της Υποδιεύθυνσης Δίωξης Ναρκωτικών της Ασφάλειας Αττικής. Σύμφωνα με την ΕΛΑΣ, έπειτα από διερεύνηση πληροφοριών σχετικά με τη δράση εγκληματικού δικτύου που διακινούσε μεγάλες ποσότητες ηρωίνης στην ευρύτερη περιοχή του κέντρου της Αθήνας, εντοπίστηκε ο κατηγορούμενος και πιστοποιήθηκε η δράση του. Κατά την διάρκεια ειδικής αστυνομικής επιχείρησης, ο αλλοδαπός συνελήφθη να κατέχει σε διαμέρισμα, στην Αθήνα, 63 συσκευασίες με ποσότητες ηρωίνης συνολικού βάρους 30 κιλών και 463,2 γραμμαρίων, με σκοπό τη διακίνησή της και για λογαριασμό των υπολοίπων μελών της εγκληματικής οργάνωσης. Ο συλληφθείς οδηγήθηκε στον εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Αθηνών.

## Λόφος Φιλοπάππου: Ένας 14χρονος και ένας 15χρονος λήστεψαν ζευγάρι με μαχαίρι

Δύο ανήλικοι, 14 και 15 ετών, συνελήφθησαν στο πλαίσιο της αυτόφωρης διαδικασίας, στο κέντρο της Αθήνας, κατηγορούμενοι για ληστεία κατά συναυτουργία και παράβαση του νόμου περί όπλων. Παράλληλα, αναζητείται συνεργός τους.

Σύμφωνα με την Αστυνομία, βραδινές ώρες της 25ης Μαρτίου, στο λόφο Φιλοπάππου, οι κατηγορούμενοι πλησίασαν έναν άνδρα και μια γυναίκα. Ξαφνικά, με την απειλή μαχαίρι και χρήση σωματικής βίας, ακινητοποίησαν τον άνδρα και αποπειράθηκαν να αφαιρέσουν το κινητό τηλέφωνό του. Αυτός, όμως, αντιστάθηκε και τότε οι φερόμενοι ως δράστες τον γρονθοκόπησαν, του αφείρεσαν ασύρματο ακουστικό και στη συνέχεια τράπηκαν σε φυγή.

Οι κατηγορούμενοι φεύγοντας από το σημείο πέταξαν το μαχαίρι που είχαν, το οποίο βρέθηκε και κατασχέθηκε. Έπειτα από αναζητήσεις, αστυνομικοί της Ομάδας ΔΙΑΣ εντόπισαν τους δύο ανήλικους στο κέντρο της Αθήνας και τους προσήγαγαν στο Τμήμα Ασφαλείας Ακροπόλεως. Τα θύματα τους αναγνώρισαν ως δράστες της ληστείας και αμέσως μετά οι τελευταίοι συνελήφθησαν. Σημειώνεται, ότι στην κατοχή του 14χρονου βρέθηκε αναδιπλούμενο μαχαίρι και του 15χρονου πολυεργαλείο με λεπίδα.

## Ο Κ. Μητσοτάκης συναντήθηκε με τον μαθητή Σαϊντού Καμαρά



Με τον μαθητή Σαϊντού Καμαρά, ο οποίος απειλείται με απέλαση, συναντήθηκε ο πρωθυπουργός στο Μέγαρο Μαξίμου.

Όπως τονίστηκε, ο Κυριάκος Μητσοτάκης έδειξε προσωπικό ενδιαφέρον για την υπόθεσή του και τον ενημέρωσε για τις κινήσεις της κυβέρνησης και του υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων για την ενίσχυση του φακέλου του με υλικό σχετικά με τη συμμετοχή και την απόδοσή του στο σχολικό περιβάλλον με βάση τις εισηγήσεις του τμήματος παρακολούθησης της εκπαίδευσης προσφύγων, που λειτουργεί από τον Ιούλιο του 2019. Παράλληλα, ο πρωθυπουργός εξέφρασε την προσδοκία του, η απόφαση της αρχής προσφυγών να είναι τέτοια που θα επιτρέψει στον Σαϊντού Καμαρά να κάνει την Ελλάδα τη δεύτερη πατρίδα του.

## Δεκαεπτάχρονος μαχαίρωσε και λήστεψε 16χρονο έξω από σχολείο της Αθήνας

Συνελήφθη ένας 17χρονος, στο πλαίσιο της αυτόφωρης διαδικασίας, στην περιοχή των Πατισίων, από αστυνομικούς της Υποδιεύθυνσης Προστασίας Ανηλίκων της Ασφάλειας Αττικής, κατηγορούμενος ότι μαχαίρωσε και λήστεψε 16χρονο, έξω από σχολείο της Αθήνας. Ειδικότερα, σύμφωνα με την Αστυνομία, χθες το μεσημέρι, Δευτέρα 28 Μαρτίου, έξω από σχολικό συγκρότημα, ένας 17χρονος Αλβανός πλησίασε τον 16χρονο και με τη χρήση μαχαίριού τον τραυμάτισε και του αφείρεσε το κινητό τηλέφωνό του, ενώ αμέσως μετά τράπηκε σε φυγή. Το θύμα διακομίστηκε σε νοσοκομείο για παροχή πρώτων βοηθειών. Από την προανακριτική έρευνα ταυτοποιήθηκε ο 17χρονος και μετά από αναζητήσεις, εντοπίστηκε και συνελήφθη. Σε αστυνομική έρευνα που πραγματοποιήθηκε στο σπίτι του βρέθηκαν και κατασχέθηκαν πέντε συσκευές κινητών τηλεφώνων, μεταξύ των οποίων και το κλεμμένο από τον 16χρονο. Ο συλληφθείς οδηγήθηκε στον αρμόδιο εισαγγελέα, κατηγορούμενος για ληστεία, επικίνδυνες σωματικές βλάβες και παράβαση του νόμου περί όπλων.

## ΣΤΑΦΥΛΙΑ ΚΡΑΣΟΣΤΑΦΥΛΑ ΝΟΤΙΑΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

Πωλούνται πρώτης ποιότητας κόκκινα και λευκά οινοποιήσιμα σταφύλια (κρασοστάφυλα).

### ΣΥΔΝΕΪ

6,7,13 και 14 Απριλίου  
(δηλαδή Τετάρτη και Πέμπτη για τις δυο επόμενες εβδομάδες)  
Στο «KING TOM CLUB»: 223 Edensor Rd, EDENSOR PARK.

### ΚΑΜΠΕΡΑ

Τρίτη 5 Απριλίου 2022  
Στο «CANBERRA SOCCER CLUB»  
(CROATIAN CLUB): 2 Grose St, DEAKIN.

Άμεση διανομή σε μία νύχτα, ΓΕΜΑΤΩΝ ΚΙΒΩΤΙΩΝ, από τους δικούς μας αμπελώνες!

**REAL Shiraz, REAL Cabernet Sauvignon & REAL Merlot.**

Τα εγγυόμαστε, ΚΑΙ ΟΧΙ ΜΟΝΟ!

Παρακαλούμε να έλθετε χωρίς για να παραλάβετε τα σταφύλια σας.

Τηλεφωνήστε εγκαίρως στον

**Con - 0417 811 397**

ή στον

**Bill - 0409 306 448**



**ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΕΣ ΑΥΘΕΝΤΙΚΕΣ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ**  
**AUTHENTIC HANDMADE ICONS**

**ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ ΣΕ ΞΥΛΟ ΜΕ**  
**ΑΥΘΕΝΤΙΚΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΑ**  
**ΧΡΩΜΑΤΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΓΕΘΗ**  
**ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ,**  
**ΖΩΓΡΑΦΙΣΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΕΛΛΗΝΑ**  
**ΑΓΙΟΓΡΑΦΟ ΣΤΟ ΣΥΔΝΕΥ**

**ICONS ON WOOD PAINTED**  
**WITH AUTHENTIC BYZANTINE**  
**COL- OURS IN ALL SIZES AND**  
**MADE TO ORDER, MADE BY A**  
**GREEK ICONOGRAPHER IN**  
**SYDNEY.**



**ARIS FANNAS - ( ICONOGRAPHER / ΑΓΙΟΓΡΑΦΟΣ )**

**Phone: (02) 8626 2833 mob: 0421 669 665**

**Email: fannasaris@gmail.com**